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ΤΝΟΠΣΙΚΕ ΟΔΗΓΙΕ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΣΟΤ ΧΟΛΕΙΟΤ 

Αγαπθτοί γονείσ, 

με τθν ευκαιρία τθσ ζναρξθσ τθσ νζασ ςχολικισ χρονιάσ 

επικοινωνοφμε μαηί ςασ, για να ςασ ευχθκοφμε καταρχιν υγεία 

προςωπικι και οικογενειακι και ευόδωςθ των ςτόχων ςασ. Ευχόμαςτε 

και ελπίηουμε ότι αυτό το ςθμείωμα κα είναι θ απαρχι για τθν 

ουςιαςτικι και γόνιμθ ςχζςθ μασ, ϊςτε να πετφχουμε μαηί τον κοινό 

μασ ςτόχο, δθλαδι τθν πολφπλευρθ μόρλωςθ, τθν εκπαίδευςθ και τθν 

αγωγι των παιδιϊν. 

Για τουσ λόγουσ αυτοφσ και ςτα πλαίςια τθσ προετοιμαςίασ κα 

κζλαμε να επικοινωνιςουμε μαηί ςασ μερικοφσ βαςικοφσ κανόνεσ 

λειτουργίασ μζχρι τθν ζγκριςθ του εςωτερικοφ κανονιςμοφ του 

ςχολείου, ο οποίοσ ςτθ ςυνζχεια κα ςασ αποςταλεί θλεκτρονικά. 

Το ςχολείο μασ βρίςκεται ςτθν οδό Σουλίου 49 και το τθλζλωνο 

επικοινωνίασ είναι 2109911615. Το mail επικοινωνίασ είναι mail@7dim- 

ag-dimitr.sch.att.gr και ανικει ςτθ Δϋ Διεφκυνςθ Π.Ε. Ακινασ (Λεωλ. 

Συγγροφ 165). 

Για τθ νζα ςχολικι χρονιά ασ ζχουμε υπόψθ τα εξισ: 

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 

07:15 - 08:00: Λειτουργία τμιματοσ Πρόωρθσ Υποδοχισ 

ΠΡΩΙΝΌ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

0 

0 

0 

1 

1 

1 

1 

1 

8:00 - 08:15: Προςζλευςθ μακθτϊν/τριϊν – Πρωινι Προςευχι 
θ θ 8:15 - 09:40:  1 και 2 διδακτικι ϊρα 

9:40-10:00: Διάλειμμα 
θ θ 0:00 – 11:30: 3 και 4 διδακτικι ϊρα 

1:30-11:45: Διάλειμμα 

1:45 – 12:25: 5θ διδακτικι ϊρα 

2:25-12:35: Διάλειμμα 

2:35 – 13:15: 6θ διδακτικι ϊρα 
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ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
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3:20 – 14:00: Διατρολικι Αγωγι (Σίτιςθ μακθτϊν/τριϊν) 

4:00 – 14:15: Διάλειμμα 

4:15 – 15:00: Μελζτθ, Προετοιμαςία 

5:00 – 15:15: Διάλειμμα (1θ ϊρα αποχϊρθςθσ μακθτϊν/τριϊν) 

5:15 – 16:00: Όμιλοι δραςτθριοτιτων 

6:00 Αποχϊρθςθ μακθτϊν/τριϊν. Λιξθ λειτουργίασ του ςχολείου 

ΠΡΟΕΛΕΤΗ – ΑΠΟΧΩΡΗΗ 

Οι μακθτζσ/τριεσ ολείλουν να προςζρχονται ζγκαιρα ςτο 

ςχολείο. Για τθν αςλάλεια του ςχολείου θ πόρτα μετά τισ 08:15 

κλειδϊνει και παραμζνει κλειςτι όλθ τθ διάρκεια λειτουργίασ του 

ςχολείου (08:15-13:15 και 13:20 – 16:00). 

Κατά τθν προςζλευςθ των μακθτϊν το πρωί και κατά τθν 

αποχϊρθςι τουσ το μεςθμζρι, δεν επιτρζπεται θ είςοδοσ των ςυνοδϊν 

τουσ μζςα ςτον χϊρο του ςχολείου εκτόσ αν ςυντρζχει ιδιαίτεροσ λόγοσ. 

Οι γονείσ ι οι ςυνοδοί που ζχουν οριςτεί κα παραλαμβάνουν 

ςταδιακά τα παιδιά ςτθν είςοδο του ςχολείου από τουσ/τισ 

εκπαιδευτικοφσ που διδάςκουν ςτθν τάξθ τθν τελευταία ϊρα. Είναι 

ςθμαντικό να τθρείται τάξθ κατά τθν αποχϊρθςθ, ϊςτε αυτι να γίνεται 

με αςλάλεια. 

Κατϋ εξαίρεςθ και φςτερα από απόλαςθ του Συλλόγου 

Διδαςκόντων δίνεται θ δυνατότθτα ςτουσ/ςτισ μακθτζσ/τριεσ τθσ Εϋ και 

ΣΤϋ τάξεων, ελόςον το επικυμοφν οι γονείσ τουσ, να αποχωροφν 

μόνοι/εσ τουσ κατακζτοντασ ςχετικι υπεφκυνθ διλωςθ. 

Κανζνασ / μια μακθτισ/τρια ο οποίοσ/α ζχει κατακζςει τθ ςχετικι 

υπεφκυνθ διλωςθ (για αποχϊρθςθ χωρίσ ςυνοδεία) και παράλλθλα 

είναι δθλωμζνοσ/θ και παρακολουκεί το Ολοιμερο Πρόγραμμα δεν 

μπορεί να αποχωρεί πριν τθν ϊρα αποχϊρθςθσ που ζχει δθλωκεί ςτθν 

αίτθςθ παρακολοφκθςθσ του Ολοιμερου Προγράμματοσ. Αυτό μπορεί 

να γίνει μόνο, ελόςον προθγθκεί επικοινωνία του ςχολείου με τθν 

οικογζνεια. 

Σε περίπτωςθ ζκτακτθσ αποχϊρθςθσ για οποιοδιποτε λόγο κα 

προθγείται επικοινωνία του ςχολείου με τθν οικογζνεια και ο/θ 
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παραλαμβάνων/ουςα τον/τθν μακθτι/τρια κα ςθμειϊνει το όνομά του 

ςε ςχετικό αρχείο που τθρεί το ςχολείο και κα υπογράλει ςχετικά. Στισ 

περιπτϊςεισ ζκτακτθσ αποχϊρθςθσ μακθτϊν/τριϊν δεν ιςχφει θ 

υπεφκυνθ διλωςθ για αποχϊρθςθ χωρίσ ςυνοδεία και το κάκε παιδί κα 

πρζπει υποχρεωτικά να ςυνοδευτεί. 

ΦΟΙΣΗΗ ΣΩΝ ΜΑΘΗΣΩΝ/ΣΡΙΩΝ 

Η λοίτθςθ των μακθτϊν/τριϊν είναι υποχρεωτικι και θ 

παρουςία τουσ καταγράλεται κακθμερινά ςτο πλθρολοριακό ςφςτθμα 

του ΥΠΑΙΘΑ, My school. Δεν επιτρζπεται θ μακρόχρονθ χωρίσ 

αιτιολόγθςθ απουςία τουσ από τα μακιματα. Με βάςθ τθν κείμενθ 

νομοκεςία το ςχολείο ςε περίπτωςθ που διαπιςτϊςει μακροχρόνια 

απουςία χωρίσ αιτιολόγθςθ, μπορεί να προβεί ςε γνωςτοποίθςθ του 

γεγονότοσ ςε υπερκείμενεσ αρχζσ και αναηιτθςθ του παιδιοφ μζςω τθσ 

Αςτυνομίασ ι τθσ Κοινωνικισ Υπθρεςίασ του Διμου. 

Στα πλαίςια τθσ καλισ ςυνεργαςίασ οι γονείσ ολείλουν να 

ενθμερϊνουν το ςχολείου για κακετί που μπορεί να επθρεάςει τθ 

λοίτθςθ ι τθν απόδοςθ του/τθσ μακθτι/τριασ. Η αιτιολόγθςθ των 

απουςιϊν μπορεί να γίνει τόςο με υπεφκυνθ διλωςθ των γονζων που 

κα αναλζρονται το διάςτθμα απουςίασ και ο λόγοσ, όςο και με ςχετικι 

ιατρικι γνωμάτευςθ, θ οποία κα ορίηει το διάςτθμα απουςίασ. 

Σε περίπτωςθ που για οποιοδιποτε λόγο ζνασ/μια μακθτισ/τρια 

χρειάηεται να απαλλαγεί για μικρό χρονικό διάςτθμα από το διδακτικό 

αντικείμενο τθσ Φυςικισ Αγωγισ αυτό κα πρζπει να αιτιολογθκεί με 

ςχετικι ιατρικι βεβαίωςθ. Όλεσ οι ςχετικζσ δθλϊςεισ/βεβαιϊςεισ και οι 

ιατρικζσ γνωματεφςεισ διατθροφνται ςτο αρχείο του ςχολείου. 

Οι γονείσ των μακθτϊν/τριϊν τθσ Αϋ τάξθσ και όςων κα 

λοιτιςουν ςτο ςχολικό ζτοσ που ξεκινά ςτθ Δϋ τάξθ, ολείλουν να ζχουν 

προςκομίςει ςτο ςχολείο μζχρι τισ 30 Σεπτεμβρίου το Ατομικό Δελτίο 

Υγείασ (ΑΔΥΜ), ϊςτε να μποροφν να μετζχουν τόςο ςτο μάκθμα τθσ 

Φυςικισ Αγωγισ όςο και όλεσ τισ δράςεισ του ςχολείου που περιζχουν 

ςωματικζσ δραςτθριότθτεσ. Επίςθσ απαραίτθτθ είναι θ ενθμζρωςθ 

ςχετικά με κζματα αλλεργιϊν που μπορεί κάποιοσ/α μακθτισ/τρια να 

παρουςιάηει δεδομζνου ότι το ΑΔΥΜ κατατίκεται ςτθν Αϋ τάξθ και 

ανανεϊνεται ςτθ Δϋ τάξθ. 
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Οι ςυνεργαςίεσ γονζων-εκπαιδευτικϊν κα υλοποιοφνται πάντα 

εκτόσ του διδακτικοφ ωραρίου του ςχολείου, δθλαδι 08:00-08:15 και 

μετά τισ 13:15, ελόςον ο/θ εκπαιδευτικόσ δεν ζχει διδακτικό ωράριο 

ςτο Ολοιμερο Πρόγραμμα. Πάντα κα προθγείται ςυνεννόθςθ με 

τον/τθν εκπαιδευτικό και ενθμζρωςθ τθσ Διεφκυνςθσ. 

Με τθν ςφνταξθ του οριςτικοφ Ωρολόγιου Προγράμματοσ κα 

οριςτοφν και οι θμζρεσ τθσ δια ηϊςθσ επικοινωνίασ όλων των 

εκπαιδευτικϊν με τουσ/τισ γονείσ. 

Δεν επιτρζπεται ςε κανζνα/ καμία εκπαιδευτικό να χορθγεί τθν 

οποιαδιποτε λαρμακευτικι αγωγι. Σε περίπτωςθ που υπάρχει τζτοια 

ανάγκθ ο/θ γονζασ ι άτομο που αυτόσ/ι ορίηει μετά από ςχετικι άδεια, 

ειςζρχεται ςτο χϊρο του ςχολείου και χορθγεί τθ ςχετικι αγωγι. 

Θεωρείται αυτονόθτθ θ ενθμζρωςθ του ςχολείου για οποιοδιποτε 

κζμα υγείασ ι άλλθ ιδιαιτερότθτα μακθτι/τριασ υπάρχει. 

Σθμαντικό μζροσ τθσ ςχολικισ ηωισ είναι οι εκνικζσ γιορτζσ, οι 

εκπαιδευτικζσ επιςκζψεισ, οι ακλθτικζσ, πολιτιςτικζσ δράςεισ ςτα 

πλαίςια πάντα του Αναλυτικοφ Προγράμματοσ Σπουδϊν. Η ςυμμετοχι 

των μακθτϊν/τριϊν ςε αυτζσ είναι δικαίωμα και υποχρζωςθ και 

ενκαρρφνεται με κάκε μζςο. Μζςα από τθ ςυμμετοχι παρζχονται 

ευκαιρίεσ ανάπτυξθσ δεξιοτιτων, ανάδειξθσ ενδιαλερόντων, κλίςεων, 

ταλζντου τα οποία και είναι παιδαγωγικά ορκό να προβάλλονται. 

Αυτζσ χωρίηονται ςε πζντε κατθγορίεσ: α. Δράςεισ που 

πραγματοποιοφνται εκτόσ ςχολείου και απαιτοφν μετακίνθςθ μακθτϊν, 

β. δράςεισ που πραγματοποιοφνται εντόσ ςχολείου, γ. δράςεισ εκτόσ 

ςχολείου ςε κοντινζσ αποςτάςεισ, δ. θμεριςια εκπαιδευτικι εκδρομι 

(μία λορά ανά διδακτικό ζτοσ), ε. επίςκεψθ ςε ακλθτικοφσ χϊρουσ ςτα 

πλαίςια τθσ Πανελλινιασ Ημζρασ Σχολικοφ Ακλθτιςμοφ. 

Πριν από τισ δράςεισ για τισ οποίεσ απαιτείται μετακίνθςθ το 

ςχολείο κα δίνει ςε κάκε γονζα/κθδεμόνα ζντυπο ζγγραλθσ 

ςυναίνεςθσ για τθ ςυμμετοχι ςε αυτι, το οποίο επιςτρζλεται ςτο 

ςχολείο υπογεγραμμζνο. 

Απαγορεφεται ρθτά θ λιψθ και αποκικευςθ λωτογραλιϊν 

μακθτϊν/τριϊν ι χϊρων του ςχολείου χωρίσ τθν ζγγραλθ ςυγκατάκεςθ 

των γονζων/κθδεμόνων τουσ. Το ςχολείο διατθρεί αρχείο όλων των 
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δράςεων που πραγματοποιοφνται τόςο εντόσ όςο και εκτόσ ςχολείου. 

Παράλλθλα αναδεικνφει μζςω τθσ ιςτοςελίδασ του τισ καλζσ πρακτικζσ 

ςτθν εκπαιδευτικι διαδικαςία. Για το λόγο αυτό ςτθν αρχι κάκε 

χρονιάσ κα δίνεται ςτουσ γονείσ ζντυπο για τθ γονικι ςυγκατάκεςθ 

λωτογράλιςθσ των μακθτϊν/τριϊν το οποίο επιςτρζλεται και 

παραμζνει ςτο αρχείο όλθ τθ χρονιά. 

Αποτελεί δζςμευςθ του ςχολείου θ απόλυτθ προςταςία των 

προςωπικϊν δεδομζνων των μακθτϊν/τριϊν και αυτό ιςχφει ςε κάκε 

ζκλανςθ τθσ εκπαιδευτικισ δραςτθριότθτασ (λωτογραλίεσ, 

οικογενειακά ςτοιχεία, μακθςιακζσ ανάγκεσ). 

Είναι αναλαίρετο και απολφτωσ ςεβαςτό δικαίωμα του 

γονζα/κθδεμόνα να αρνθκεί τθ λωτογράλιςθ του παιδιοφ του/τθσ, τθν 

οποία δθλϊνει ςτο ζντυπο γονικισ ςυγκατάκεςθσ που κα μοιράηεται 

ςτθν αρχι κάκε ςχολικισ χρονιάσ. 

Μζροσ τθσ ςχολικισ ηωισ είναι και θ ςυμμετοχι ςε επίςθμουσ 

διαγωνιςμοφσ που πραγματοποιοφνται μετά από ζγκριςθ του ΙΕΠ 

(Ινςτιτοφτο Εκπαιδευτικισ Πολιτικισ). Και για αυτι τθ ςυμμετοχι 

απαιτείται ζγγραλθ ςυγκατάκεςθ των γονζων/κθδεμόνων. 

ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Στο ςχολείο εκτόσ από το βαςικό πρωινό πρόγραμμα (08:15- 

1 3:15) υλοποιείται και το προαιρετικό Ολοιμερο πρόγραμμα, το οποίο 

χωρίηεται ςε δφο ηϊνεσ: 

α)Τθν πρωινι ηϊνθ (07:15-08:00) 

β)Τθν απογευματινι ηϊνθ (13:20-16:00) 

Για τθ ςυμμετοχι των μακθτϊν/τριϊν ςτο Ολοιμερο Πρόγραμμα 

απαιτείται θ ζγγραλθ αίτθςθ των γονζων/κθδεμόνων ςτο τζλοσ κάκε 

ςχολικισ χρονιάσ, ϊςτε να προγραμματίηονται ζγκαιρα τα τμιματα τθσ 

επόμενθσ. Για τθ δθμιουργία του τμιματοσ τθσ πρωινισ ηϊνθσ 

απαιτείται θ κατάκεςθ 10 αιτιςεων μακθτϊν/τριϊν, ενϊ ςτθν 

απογευματινι ηϊνθ ο μζγιςτοσ αρικμόσ των μακθτϊν/τριϊν ενόσ 

τμιματοσ είναι 25 και ο ελάχιςτοσ 14. 

Η λοίτθςθ των μακθτϊν/τριϊν του ολοιμερου προγράμματοσ 

διακόπτεται όταν ο/θ μακθτισ/τρια ςυμπλθρϊςει 15 ςυνεχόμενεσ 

απουςίεσ οι οποίεσ δε δικαιολογοφνται από ιατρικι γνωμάτευςθ, όταν 
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ο/θ γονζασ/κθδεμόνασ του/τθσ ηθτιςει τθν διακοπι τθσ λοίτθςθσ με 

γραπτι υπεφκυνθ διλωςι του/τθσ ι όταν ο/θ γονζασ/κθδεμόνασ δεν 

επικαιροποιιςει τθν εγγραλι του/τθσ μακθτι/τριασ κατά το 2o 

1 5νκιμερο του Νοεμβρίου και το 1o 15νκθμερο του Φεβρουαρίου. 

Για τθν ϊρα τθσ Διατρολικισ Αγωγισ (13:20-14:00) και μζχρι τθν 

ςυηιτθςθ του κζματοσ τθσ ςίτιςθσ και ςτο Σχολικό Συμβοφλιο οι 

μακθτζσ/τριεσ με ευκφνθ των γονζων/κθδεμόνων τουσ χρειάηεται να 

ζχουν ςε ξεχωριςτό τςαντάκι το μεςθμεριανό λαγθτό τουσ, το οποίο και 

κα μποροφν ςτα διαςτιματα του χρόνου με υψθλζσ κερμοκραςίεσ να 

τα τοποκετοφν ςτο ψυγείο ςτθν πρϊθν αίκουςα τθσ ςίτιςθσ. Τόςο ςτο 

τςαντάκι τθσ ςίτιςθσ, όςο και ςτο ςκεφοσ του λαγθτοφ πρζπει να 

αναγράλονται το όνομα, το επϊνυμο και θ τάξθ του/τθσ μακθτι/τριασ 

Ταυτόχρονα και ελόςον θ ςίτιςθ γίνεται ςτισ αίκουςεσ του Ολοιμερου 

Προγράμματοσ, οι μακθτζσ/τριεσ ολείλουν να ζχουν μαηί τουσ μια 

πετςζτα, για να τθ ςτρϊνουν ςτο τραπζηι που τρϊνε, κακϊσ και τα 

προςωπικά τουσ αντικείμενα (κουτάλι, πιροφνι, υγρά μαντθλάκια). 

Αγαπθτοί γονείσ, 

ο ςυντονιςμόσ όλων των εμπλεκόμενων λορζων ςτθ 

λειτουργία ενόσ ςχολείου οδθγεί ςε ομαλότερθ και αρτιότερθ 

λειτουργία του. Κακζνασ και κακεμιά από εμάσ ζχει το δικό του ρόλο 

και ολείλουμε όλοι/εσ να τθριςουμε τα όρια των ρόλων μασ, ϊςτε να 

υπάρχει ςτενότερθ ςυνεργαςία και αμεςότερθ λφςθ των όποιων 

κεμάτων προκφψουν με κοινό παρονομαςτι τθ εκπαίδευςθ και 

βελτίωςθ των μακθτϊν/τριϊν που λοιτοφν ςτο ςχολείο. 

Καλι ςχολικι χρονιά 

Η Διεφκυνςθ και ο Σφλλογοσ 

Διδαςκόντων του ςχολείου 


